

没编制 没收入 有办法谁想赌球

10余沈足退役老将联名喊冤
有人自称赌球是迫于生计



足球项目似乎已成为被人唾弃的“不光彩”行当,但很少有人想到,为数众多的足球教练、运动员居然与艾冬梅、邹春兰一样均属求告无门的社会弱势群体,连目前被媒体爆炒的尤可为居然也为养老保险犯愁!近几年,10多名老沈足退役球员为自身的养老保险、人事编制问题四处奔走求助,但这一历史遗留问题至今未得到妥善解决,这一群体中包括许多为辽沈球迷熟知的名字:尤可为、陈波、王广宁……记者辗转走近这些可怜的“球员”,从他们那里记者看到了他们的无知、无奈和后半生的凄惨。在不健全的保障体系下,一些球员选择了走捷径,可悲的是,他们选择的并非通向致富的阳光大道,而是一条不归路。

“编制”没了!
10多名球员集体上访

1992年,国家推出一系列相关政策,要求对退役运动员的工作问题予以妥善安置,当时,一批老沈足球队员纷纷退役,对这一文件的出台与实际内容并不知情。2004年,又一新政策出台,规定对尚未解决自身后顾之忧的退役运动员在资金上给予一次性补偿,这其中主要涉及的是养老保险与医疗保险两大块。

按常规,若由单位为员工办保险,员工首先要拥有所在单位的正式劳动编制,而包括尤可为在内的一大批沈足老将发现,自己为沈阳足球效力半生,没想到退役后自己的“编制”却没了。

老沈阳队当年将球员的人事关系落在“五里河体育场”,在尤可为等球员的人事档案上,白纸黑字写着“全民固定工人编制”,另外还有可以“转干”的补充说明。由于不知情,有关方面当时也未及时告知退役球员,这批沈足老将退役后就“自谋生路”了,他们的档案后被转到人才中

“我们承认赌球,不赌球我们哪来的收入啊?赌球分两种,一种是那些以赌球赚取暴利的人,还有一种就像我们这些人,我们稍微有点办法,谁想去赌?”

——被访沈足退役老队员的自白

心,个别退役球员的档案甚至自己保管,这完全不符合档案管理的有关规定。

由于国内足坛生存环境日益恶劣,这批退役球员平均年龄已过40岁,拖家带口,生活负担渐重,像尤可为这样能在圈内立足的终究是少数。最开始,零星退役球员找相关部门交涉,希望给安置工作、办理保险,到最后,境况类似的10多名球员集体上访。

由于时间久远,这批球员的原所在单位,当时负责领导均发生重大改变,此事至今未

得到解决。

养老保险太少!
尤可为也补办养老保险

经多次协商,有关方面答应为这批退役老将补交养老保险,依据运动成绩、工龄等相关标准一次性拨发补充金,上限不超过9万元,最低的只有1500元,尤可为也在补办养老保险的沈足球队员名单中,但他本人并未露面,是托人代办的。

有关方面答应给沈足退役运动员补交养老保险,并付诸落实,这本来是双方皆大欢喜的结局,但新问题又出现了。“我1986年就开始在沈阳队踢球了,现在是答应给我一次性补偿8万多元,但这点钱只够交我从1992年到现在的养老保险,我以后咋办呢?如果自己交,算上滞纳金等,最少要交十几万元,以我目前的状况,我到哪儿筹这笔巨款去?如果相关部门能代交养老保险,我现在宁可不要这笔钱!”前国青门将李翰博抱怨道。需要说明的是,这笔补偿金仅针对养老保险,至于退役球员的医疗保险所需款项

如何筹划,至今仍无着落。另外,沈足退役运动员普遍认为补偿金的发放不够公平,有的球员当年不过是替补,没打几场主力,但领补偿金时却一分不少。

尽管沈足退役老将均希望有关方面妥善解决自己的退役保障,但落实到具体行动中却难一致。有的球员已在体育系统工作,不愿为此事与相关领导撕破面皮,有的球员怕当“出头鸟”,有的球员仅抱着“得点是点”的侥幸心理……由于各怀心事,对外很难统一口径。

跌进“贫困阶层”!
他背着瘫痪老娘求情

不少人以为足球运动员都是收入丰厚、出手阔绰,实际情况完全不是这样。以这些沈足退役老将为例,一些人已跌进社会“贫困阶层”,其中一位球员,当年曾是高丰文麾下的锋线大将,被视为中国足球的“希望之星”,但退役后的他生活惨淡,令人伤感不已。

他的队友说,这名球员的母亲十几年瘫痪在床无钱治病,孩子尚小、爱人下岗,

这么多年,他几乎没换过新衣裳,一条旧皮裤子穿得时间太长,有的地方都快磨烂了。他骑一辆老旧的摩托车,为省钱,用的汽油都是最便宜的,平时与队内的老弟兄喝酒,知道大家手头都不宽裕,怕哥们花钱,不敢点啤酒,只要价钱便宜还不好喝的“地瓜烧”……

在沈足退役老将集体维权名单中,也有他的名字。他由于退役早,发现问题早,因此与有关方面就球员退役保障的沟通交涉自然也早于其他队友,有一次,他甚至背着自己瘫痪的老娘求有关方面网开一面,说到动情处,竟“泪雨”纷飞!

“我们这拨球员中,不少人现在都不敢出头露面,怕被人怀疑参与赌球,其实我觉得没有什么可怕的,我们承认赌球,不赌球我们哪来的收入啊?”言及自身这些年的遭遇和现在的扫黑环境,沈足老将们叹声连连,“赌球分两种,一种是那些以赌球赚取暴利的人,还有一种就像我们这些人,我们稍微有点办法,谁想去赌?” 据《东方早报》



大乐透再送2注851万大奖 奖池雄居亿元之上

注奖金高达851万元,由河南和四川彩民分享。

除了送出2注头奖,当期大乐透二等奖全国也中出了23注之多,每注奖金超过了10万元,其中有5注进行了追加,额外得到6万余元的奖金。我省彩民斩获了3注二等奖。当期销量方面,我省依然以873万元的销量领跑全国,从中不难看出,尽管当日我省大部分地区气候不佳,但丝毫未能影响彩民对于大乐透的热情支持。

1400万得主闪电领奖

好消息总是一波连着一波,日前,上海的大乐透1400万大奖得主王先生闪电现身领奖了。王先生40多岁,是一位私营业主,1年多前,在一次朋

友聚会中,王先生经朋友介绍接触到了体育彩票超级大乐透,马上被这种新颖、有趣的玩法所吸引。他投注超级大乐透都是采取自选号码的方式。在每期投注之前,王先生都要花费一定的时间进行选号。通过自己积累的开奖数据,王先生会对每期的冷热号进行仔细分析,然后选出自己心仪的号码进行投注。王先生的投注习惯是复式投注,至于前区复式还是后区复式并不固定。

在投注09133期时,王先生按惯例对以往开奖号码进行了细致分析。王先生觉得把握最大的还是在前区,其中号码“08”的把握性最大,已经连续跟踪了三期,其余号码则是从前区号码中按照前段、中

段、后段选择了8个号码,后区则根据心得随手选择了“10、11”两个号码。也许正是这种用心选号的投注方式帮助王先生中得1400万大奖。

今晚奖池过亿加奖300万

虽然连续三期送出大奖,但09134期开奖过后,大乐透奖池依然雄居亿元之上,今天晚上即将开奖的大乐透第09135期,仍然有300万元的派送奖金用于一等奖派送,所以对于彩民来说,今晚的大乐透开奖依然是不容错过的大好时机。彩民只需2元投注,便有望赢取高达1300万元的奖金,如果在此基础上进行追加,更将多获得600万元的超值奖金,当然,高涨的奖池之下也必然会有彩民选择倍投

这种更为精准的形式,因此,不排除有彩民凭借倍投清空奖池、缔造超级巨奖的可能。

换个角度来说,即便今晚大乐透大奖空开,对于彩民而言其实意味着更大的实惠,因为一个方面,大奖不中势必意味着奖池的进一步累积,即在亿元的基础上再增加,另一方面,派送奖金也将迅速累积至600万元,届时,本周六的大乐透开奖日,彩民只需2元投注,便可轻松赢取1500万元奖金,如果再追加的话,更可获得700万元奖金。所以,对于彩民而言,今晚的大乐透无论大奖是否中出,都将是一出不容错过的精彩盛宴,大乐透的辉煌有待所有彩民共同见证! (朱莱)

彩市万花筒

近期,彩市在超级大乐透派送活动的热烈氛围中不断掀起高潮,其中,追加、复式、多倍投注等各种投注方式竞相绽放,合力帮助彩民接连收获超值大奖。在这里,不妨对这些花样百出的投注方式进行一下盘点。

追加投注最超值

说起大乐透的投注方式,首先要提的自然就是追加投注,作为大乐透的独门秘技,追加也是最能给彩民带来超值奖金的投注方式。在本次派送活动中,彩民凭借追加投注斩获大奖的新闻更是层出不穷。以本次派送活动中的第09127期为例,当期大乐透并喷头奖4注,每注奖金高达

大乐透超值大奖送不停 投注方式花样百出

939万元,而其中吉林彩民凭借1元追加多获得了563万元的奖金,总奖金大步攀越千万大关,高达1500多万元,追加的性价比之高不言而喻。除了能帮助头奖实现突破,追加也能让其他小奖含金量倍增,因为根据新的规则,追加可参与一至七等奖的奖金分配,对于彩民而言,奖金自然更加超值。

复式投注最实惠

复式投注作为一种扩大选号范围的“经济型”投注方式,尤其受到一些擅长研究号码走势的技术型彩民的欢迎。大乐透09122期650万大奖得主、我省无锡的一位年轻彩民便是凭借1张“6+2”的小复式票

擒下大奖,虽然这位彩民的复式票不过花了12元钱,但除了收获当期的一等奖1注,还获得了四等奖5注,总奖金达到了651万余元。同样是复式投注,09133期上海的那位大乐透1400万大奖得主凭借的则是一张“9+2”的复式票,由于他对后区进行了精准定位,因此事实上他的这张彩票每注号码都中了奖,也帮助他在1400万元头奖的基础上额外获得了更多奖金。

多倍投注最利落

对于希望挑战更高奖金的彩民来说,倍投自然意味着奖金翻倍,在实践中显得相当干脆利落,一些对于自己的号

码相当有自信的彩民常常会采取这种方式。同样以09127期大乐透为例,当期并喷的4注939万头奖中,有两注是被陕西一彩民一人所获,总奖金达到了1878万元。尤其值得一提的是,很多时候,彩民通常会将多倍投注和追加投注结合起来使用,如此一来,其威力通常都令人惊叹,最好的例子莫过于派送首期福建彩民所斩获的大乐透7417万元巨奖。当期,该彩民凭借24元的追加投注,一举囊括了8注头奖,同时独揽当期派送奖金,获得了高达7417万元的总奖金。

单式投注最简单

作为最基础的投注方式,

单式投注由于形式简单最常被彩民所使用。新规和派送帮助彩民实现了单式投注的大奖超越,09129期,我省苏州彩民徐阿姨便是凭借最简单的单式投注收获了大乐透596万元大奖,当然,在超级大乐透的中奖者中,简单易懂的单式投注绝对份额不小。其实,对于彩民来说,每一种投注方式都有各自的优势,当然,如果能将其中的几种方式进行结合,得到的奖金势必会更加超值,所以,彩民在购买大乐透的时候不妨结合自身特点选择适合的投注方式,因为俗话说得好,适合自己的才是最好的! (朱莱)

彩市公告牌

顶呱刮新票 “步步高升”登陆江苏

在2009年末即将到来之际,即开体彩顶呱刮的大家族又添新成员了,即日起,新票“步步高升”将在省内各体彩销售站点陆续上市,彩民们又可在体验新票的同时,沾一沾“步步高升”的喜气啦。

“步步高升”以腾飞的巨龙和闪耀的金币为票面主题,喜气的票面、丰富的寓意让人一看顿然精神一振。该票种每张面值5元,共设置了10个奖级,最高奖金达10万元。该票种的玩法十分简单,“祥云”覆盖之下的便是“中奖号码”,而紫色腾飞巨龙覆盖之下的便是8个“你的号码”,刮开覆盖膜,如果你的任何号码与中奖号码之一相同,就可以赢得该号码下方的奖金。尤其值得一提的是,该票种还设了一个幸运奖,如果在幸运奖区内出现顶呱刮的大拇指标志,就可赢得刮开区内的所有8个奖金,这其实意味着增加了彩民的中奖机会。

除了新票“步步高升”,在我省受到彩民热烈追捧的顶呱刮经典票种“群星璀璨”也已再度全面登陆我省,该票种同样为5元面值,拥有8次中奖机会,最高奖金同样高达10万元!感兴趣的彩民可以到身边的体彩站点体验。

(梁启军)

